



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO
ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ – 18.668.376/0001-34

ERRATA Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS

Nº 004/2018

A Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no edital do processo seletivo de estagiários nº 004/2018:

No item 8.1.3, onde se lê:

“8.1.3 - As Provas Escritas serão realizadas no dia **15 de setembro de 2018** e terão início às **08h00(oito horas)** e encerramento às **11h:00 (onze horas)**.
A prova será realizada na Escola Municipal Coronel João Evangelista dos Anjos, à Av. Getúlio Vargas, nº 34 Centro, Monte Belo MG.”

Leia-se:

“8.1.3 - As Provas Escritas serão realizadas no dia **15 de setembro de 2018** e terão início às **08h00(oito horas)** e encerramento às **11h:00 (onze horas)**.
A prova será realizada na Escola Estadual Presidente Tancredo de Almeida Neves, à Praça João Pedro Boneli, nº 20 Centro, Monte Belo MG.”

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicada no mural e no *site* da Prefeitura.

Monte Belo, 10 de setembro de 2018.

Valdevino de Souza

Prefeito Municipal

RUA SETE DE MAIO N.º 379 - CENTRO - CEP 37115-000 - MONTE BELO - MG
ADM. 2017/2020